

Спортивные единоборства

Армрестлинг - вид борьбы на руках между двумя участниками. Задачей соревнующегося рукоборца является прижатие руки противника к поверхности. В рамках «Недели молодежи» были организованы соревнования по 5 весовым категориям. Познакомимся с их результатами:

Весовая категория 90 кг

1-е место - Пирматов Хислат - студент факультета «Гидромелиорация»;

2-е место - Керимкулов Мерибек - студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»;

3-е место - Тоғайназаров Абдумалик - студент факультета «Механизация сельского хозяйства»;

Весовая категория 80 - 90 кг

1-е место - Акбаралиев Азим - студент факультета «Механизация сельского хозяйства»;

2-е место - Нурмаматов Сирожиддин - студент факультета «Гидромелиорация»;

3-е место - Маматов Машраб - студент факультета «Управление земельными ресурсами»;

Весовая категория 70 - 80 кг

1-е место - Сайфиев Мирхомид - студент факультета «Управление земельными ресурсами»;

2-е место - Алияров Жамшид - студент факультета «Управление земельными ресурсами»;

3-е место - Сотволдиев Хайитбой - студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»;

Весовая категория 60 - 70 кг

1-е место - Амаджонов Музроб - студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»;

2-е место - Хакимов Ислон - студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»;

3-е место - Амиров Мухриддин - студент факультета «Механизация сельского хозяйства».

Весовая категория 50 - 60 кг вазн

1-е место - Авалбоев Санжар - студент факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства»;

2-е место - Толибов Авазмат - студент факультета «Гидротехническое строительство»;

3-е место - М. Эгамбердиев - студент факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства»

Во время церемонии вручения премии «Неделя молодежи» победители были награждены памятными подарками от руководства института, Союза молодежи и профсоюза института.



Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.